Beleidsinformatica

Wat hebben een harde schijf en een flashgeheugen niet gemeenschappelijk.

a. het feit dat ze beide direct adresseerbaar zijn

b het feit dat ze beide worden opgeslaan in een binair formaal

C. het feit dat ze beide gebaseerd zijn op magnetische technologie
d het feit dat ze beide

Wat hoort niet thuis in het rijtje: SMTP , TCP , FTP , POP3
a. SMTP

b. TCP
C. FTP
d POP3

wat is het verband/verschil tussen HTTP en HTML?

Als je in je browser www.kuleuven.be intypt, wat doet DNS dan?

Hoe werk Public Key Cryptho

Bobo , Coco : Acteur wat is fout?

a. coco := bobo.deep_twin — deep_equal(bobo,coco) is true
b. coco := bobo — bobo = coco is true

C. coco := bobo — coco = bobo is false

d coco := bobo.deep_twin — coco = bobo is true

Vraag over OLAP:
Wat is niet juist:
OLAP kan gebruikt worden als invoer van OLTP

Som van binaire getallen in hexadecimaal zetten
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